Тема. Багатошарові зображення, керування розміщенням об’єктів за шарами. Додавання тексту до графічних зображень та його форматування. Практична робота № 12. Створення векторних зображень
Мета: оволодіння навичками створення зображення із застосуванням графічного редактора; продовжувати формувати вміння: створювати й редагувати зображення в документах; створювати об'єкти, що складаються з багатьох базових геомет​ричних фігур; виділяти, копіювати й переміщувати об'єкти; обертати, відбивати й масштабувати об'єкти.

Розвиток уміння застосовувати здобуті знання на практиці. Виховувати творчі якості особистості.

Тип заняття: комбінований
Обладнання й матеріали: Комп’ютерний клас обладнаний в мережу, програмне забезпечення, роздатковий матеріал.

Після проведення практичної роботи учні повинні:

· знати основні способи побудови схем та ілюстрацій;

· формулювати основні поняття;

· набути практичних навичок по роботі з векторним редактором;

· застосовувати набуті знання при операціях в середовищі векторного редактора.

Хід заняття

1. Організаційний етап

2. Перевірка домашнього завдання
Тестування по темі "Створення простих векторних зображень"

3. Мотивація навчальної діяльності

Які види інформації вам відомі?

Сьогодні наша задача – продовжити вивчення прикладного програмного забезпечення, яке використається для створення, перегляду, редагування графічної інформації: рисунків, графічних схем, фотокартко тощо.

4. Вивчення нового матеріалу

План
1.  Настроювання параметрів фігур

2. Додавання тексту до фігур

3. Робота з групами об’єктів

4. Переміщення об’єктів за шарами

5. Виконання практичної роботи

1. Повторення правил безпечної роботи за комп’ютерами

2. Пригадування основних понять

3. Пояснення учням практичного завдання

4. Виконання практичного завдання в векторному редакторі

5. Відповідь на запитання вчителя у вигляді бесіди

6. Практична робота по побудові малюнків. 
Інструктаж з техніки безпеки.
Учні отримують зразки завдань та виконують з допомогою вчителя
7. Перевірка результатів

Підсумки роботи та оцінювання вчителем учнів по результатам заняття.

8. Закінчення практичної роботи

Організація учнів на завершення роботи персональних комп’ютерів та видача завдання на наступне заняття.

9. Домашнє завдання
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